

天气:今天多云,阵雨或雷雨
最高34℃,最低27℃
明天多云,阴有阵雨或雷雨
最高35℃,最低28℃

星期日

2023年7月
2
星期日
农历癸卯年五月十五

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22414期

据新华社北京7月1日电(记者 樊曦)记者1日从中国国家铁路集团有限公司获悉,国铁集团在福厦高铁福清至泉州区段组织开展了新型动车组新技术部件在更高运行速度条件下的性能验证试验,试验列车单列最高运行时速达到453公里,标志着CR450新一代动车组研制取得新进展。

涠洲湾跨海大桥,试验列车实现单列最高时速453公里、双向两列相对交会最高时速891公里运行;6月29日在海尾隧道,试验列车实现单列最高时速420公里、双向两列相对交会最高时速840公里运行,对新技术部件进行了有效的性能验证,各项指标表现良好,为“CR450科技创新工程”的顺利实施打下了坚实基础。

据了解,在国铁集团组织下,6月28日在

习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调, 不断深化对党的理论创新的规律性认识

在新时代取得更丰硕理论创新成果

■ 马克思主义中国化时代化这个重大命题本身就决定,我们决不能抛弃马克思主义这个魂脉,决不能抛弃中华优秀传统文化这个根脉。坚守好这个魂和根,是理论创新的基础和前提

■ 要及时科学解答时代新课题。用以观察时代、把握时代、引领时代的理论,必须反映时代

的声音,绝不能脱离所在时代的实践,必须不断总结实践经验,将其凝结成时代的思想精华

■ 马克思主义理论研究和建设工程要不断深化理论研究阐释,重点研究阐释我们党提出的新理念新论断中原理性理论成果,把握相互的内在联系,教育引导全党全国更好学习把握新时代

中国特色社会主义思想的理论体系

■ 要尊重人民首创精神,注重从人民的创造性实践中总结新鲜经验,上升为理性认识,提炼出新的理论成果,着力让党的创新理论深入亿万人民心中,成为接地气、聚民智、顺民意、得民心的理论

据新华社北京7月1日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

暑运开启 亲子游研学游升温



▲▶ 今年暑运期间,上海两大机场预计客流量2000万人次。今天上午,虹桥国际机场二号航站楼人头攒动,其中亲子组合“能见度”颇高 本报记者 陈梦泽 摄

旅游

记者从申城多个旅游平台获悉,学生、亲子等游客群体逐渐回归,亲子游、研学游等订单数据持续升温。2023年暑期市场热度有望全面超过2019年同期,亲子游成为主力。

铁路

暑运期间,铁路上海站预计发送旅客2535万人次,日均发送旅客超40万人次,客流较2019年同期增长7.94%。长三角铁路预计发送旅客1.5亿人次以上,将创历史新高。

机场

暑运期间,上海浦东、虹桥两大机场预计航班量13万架次,日均航班起降2060架次,环比增长5%;预计客流量2000万人次,日均客流量32万人次,环比增长17%。



>>>详见第3版

把好「有限空间」安全关 降低生产事故发生概率

必要学习安全知识

专家:除了企业,市民也有

>>>详见第2版

白领“夜跑团” 边跑边“看”

锻炼过程中发现问题,反哺社区治理

>>>详见第5版

星期天夜光杯

陈尚君 “认识”的唐人 比今人多

>>>详见第9版